
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении дела об административном

правонарушении № 223ФЗ-564/16/АК359-17 и проведении
административного расследования

«26» июня 2017                                                             Москва

Я,  <...>, рассмотрев материалы дела № 223ФЗ-564/16,  выявила признаки 
состава  административного  правонарушения,  ответственность  за  совершение 
которого предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации 
об  административных  правонарушениях  (далее  –  КоАП РФ),  и  признала  их 
достаточными для возбуждения дела об административном правонарушении,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛА:

ПАО  «Сбербанк  России» (ИНН  7707083893,  КПП  773601001,  ОГРН 
1027700132195) (далее  -  Заказчик)  проведен электронный  аукцион  на  право 
заключения договора на выбор организации среди субъектов малого и среднего 
предпринимательства   (СМСП)   на   выполнение   работ   по   проектированию, 
монтажу,  пуско-наладке  новых  и модернизацию существующих электронных 
систем  безопасности  зданий  аппарата  Среднерусского  банка  ПАО  Сбербанк 
(извещение № 31603900941).  

В соответствии с частью 12 статьи 4  Федерального закона от 18.07.2011 
№ 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических 
лиц»  (далее  –  Закон  о  закупках) протоколы,  составляемые  в  ходе  закупки, 
размещаются  заказчиком в  единой информационной системе не  позднее  чем 
через три дня со дня подписания таких протоколов.

Согласно пункту 9.4.5 Положения о закупке по результатам проведения 
Аукциона  формируется  протокол  проведения  электронного  аукциона, 
размещаемый на ЭТП. 

В соответствии с пунктом 17.3. Документации на основании результатов 
рассмотрения заявок на участие в Аукционе Единой комиссией оформляется 
протокол рассмотрения заявок на участие в Аукционе, указанный протокол в 
день  окончания  рассмотрения  заявок  на  участие  в  Аукционе  направляется 
Заказчиком оператору ЭТП.

Согласно  пункту  5.6  Документации  банк  размещает  на  сайте  банка, 
сайте электронной площадки и официальном сайте информацию (выписка из 
протокола)  о  принятых  решениях  (о  результатах  проведенного  аукциона  с 
указанием сокращенного наименования Победителя аукциона).

Заказчиком в ЕИС 21.09.2016 размещен Протокол №48/7.

Идентификатор



Вместе  с  тем,  как  следует  из  материалов  настоящего  дела  об 
административном правонарушении, Протокол №48/7 размещен ошибочно и не 
является протоколом проведения Аукциона, при этом Заказчиком 27.09.2016  в 
ЕИС опубликован Протокол № 59/3 в соответствии с которым рассматривались 
заявки участников Аукциона.

Таким  образом,  действия  Заказчика  выразившиеся  в  размещении 
некорректного  протокола  закупки  нарушают  часть  12  статьи  4   Закона  о 
закупках.

Согласно  части 4  статьи  7.32.3  КоАП,  за нарушение  предусмотренных 
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг 
отдельными  видами  юридических  лиц  сроков  размещения  в  единой 
информационной  системе  в  сфере  закупок  информации  о  закупке  товаров, 
работ,  услуг,  размещение  которой  предусмотрено  законодательством 
Российской  Федерации  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг  отдельными 
видами юридических лиц   предусмотрена административная ответственность.

Таким  образом,  в  действиях  юридического  лица  –  ПАО  «Сбербанк 
России», выразившихся  в нарушении  сроков  размещения  в  единой 
информационной  системе  в  сфере  закупок  информации  о  закупке  товаров, 
работ,  услуг,  размещение  которой  предусмотрено  законодательством 
Российской  Федерации  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг  отдельными 
видами  юридических содержатся  признаки  состава  административного 
правонарушения,  ответственность  за  совершение  которого  предусмотрена 
частью 4 статьи 7.32.3 КоАП.

С учетом выше изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.   Возбудить в отношении ПАО «Сбербанк России» (ИНН 7707083893, 
ОГРН  1027700132195,  КПП  773601001) дело  об  административном 
правонарушении в соответствии частью 4 статьи 7.32.3 КоАП.

2. Законному  представителю  ПАО  «Сбербанк  России» явиться 
07.07.2017  в  13.10  в  ФАС  России  по  адресу:  г.  Москва,  ул.  Садовая 
Кудринская, д. 11, каб. 2 для дачи объяснений по факту нарушения, а также 
для  составления  и  подписания  протокола  об  административном 
правонарушении  либо  направить  для  этих  целей  защитника  с  надлежащим 
образом  оформленными  полномочиями  на  участие  в  административном 
производстве,  включая  полномочия  по  защите  интересов  ПАО  «Сбербанк 
России» в ФАС России, даче письменных объяснений, подписанию протокола 
об административном правонарушении в соответствии с частью 5 статьи 28.2 
КоАП, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.1 КоАП.
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В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 
знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 
доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться  юридической 
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии 
с КоАП.

Неявка  в  указанный  срок  будет  расценена  как  отказ  от  подписания 
протокола.
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